

Informační průvodce

Vážení občané, připravili jsme pro Vás toho průvodce, ve kterém naleznete důležité kontakty na sociální, zdravotní a s nimi související služby působící na území Železnobrodská

...pro osoby se zdravotním znevýhodněním, nemocné a jejich blízké...

Centrum pro zdravotně postižené Libereckého kraje, o.p.s

- půjčování kompenzačních, rehabilitačních a didaktických pomůcek
- odborné sociální poradenství
- osobní asistence
- odlehčovací služba
- tlumočnické služby pro osoby se sluchovým nebo kombinovaným postižením
- vydávání Euroklíče (klíč pro držitele ZTP průkazu, sloužící pro dostupnost veřejných sociálních a technických kompenzačních zařízení (např. toalet, výtahů, svislých a schodišťových plošin apod.) osazených jednotným Eurozámkem)

Pobočka Semily

Archivní 570, 513 01 Semily

Vedoucí: **Bc. Petra Chludová** - 731653007

e-mail: semily@czplk.cz

www.czplk.cz

Pobočka Jablonec nad Nisou Spolkový dům, Emilie Floriánové 1736/8

466 01 Jablonec nad Nisou 1

Vedoucí: **Mgr. Jana Mikešová** - 483 356 218

e-mail: czpjbc@volny.cz

Český červený kříž

Oblastní spolek Jablonec nad Nisou - místní skupiny Tanvald, Železný Brod, Hrubá Horka, Jablonec nad Nisou

Činnosti: senior doprava, sbírky šatstva, kurzy první pomoci, zdravotnické dozory

Ludmila Fidlerová, tel.: 732542934

ředitelka OS ČČK Jablonec nad Nisou

Adresa: Uhelná 991/5, 46601 Jablonec nad Nisou

E-mail: reditelka@cck-jablonec.cz,

kancelar@cck-jablonec.cz

Web: www.cck-jablonec.cz

Fokus Turnov, z.s.

Podpora samostatného bydlení

Služba je určena pro osoby s **chronickým duševním onemocněním, s mentálním postižením a pro osoby s kombinovanými vadami starší 16 let**, kteří v důsledku své nemoci, dlouhodobé hospitalizace či postižení potřebují podporu v činnostech souvisejících se samostatným bydlením.

Skálova 2336, 511 01 Turnov

Vedoucí terénní služby: **Šárka Bezušková Stršíšková** – 774004803

e-mail: psb@fokusturnov.cz

e-mail: fokus@fokusturnov.cz

www.fokusturnov.cz

Služba je poskytována terénní formou.

- podpora uživatelů udržet si vlastní bydlení
- rozvoj praktických sociálních dovedností potřebných pro vedení domácnosti (nákup, úklid, praní, žehlení, hospodaření s penězi)
- podpora při rozvíjení a posilování samostatnosti v rozhodování a obhajování svých práv
- podpora při využívání veřejných míst a služeb (doprovod na úřady, k lékaři apod.)
- podpora při obnovení či upevnění kontaktu s rodinou
- podpora při využívání volného času

Fokus Semily, z.s.

pro osoby s **chronickým duševním onemocněním, osoby s kombinovaným postižením** (tělesným, mentálním, duševním, smyslovým) a **osoby s mentálním postižením** (lehká a střední mentální retardace) nabízí služby:

Sociální rehabilitace – pro osoby ve věku 15-75 let - podpora uživatelů v běžných životních podmínkách, uplatnit se na trhu práce, zvýšení kvality života klientů, snížení potřeby psychiatrické hospitalizace, zprostředkování kontaktu se sociálním prostředím, vzdělávání a aktivizace klienta. **Individuální a skupinové aktivity (psychoterapie, svépomocné skupiny)**. Služby jsou poskytovány:

- **v terénu** - v přirozených podmínkách uživatele, nebo kde si uživatel určí
- **ambulantně** v zařízení FOKUS Semily, z.s., Bítouchovská 1, 513 01 Semily.
- **Sociálně terapeutické dílny** – pro osoby ve věku 15-65 let - pomoc v získání a obnovení pracovních i sociálních dovedností, podpora k nalezení pravidelné, smysluplné činnosti a možnosti zvýšit uplatnění znevýhodněných osob na trhu práce a především napomáhat k sociálnímu začleňování. Příklad dílen: výtvarná, šicí, keramická, výroba svíček, technická, okrasná a zeleninová zahrada, cvičná kuchyň. **Individuální a skupinové aktivity (psychoterapie, arteterapie)**. Služba je poskytována **ambulantně** v zařízení FOKUS Semily, z.s., Nad Školami 480, Semily.

Poskytované služby jsou bezplatné.

Nad Školami 480, Semily

e-mail: fokussemily@seznam.cz

www.fokussemily.cz

Vedoucí zařízení: **Mgr. Jan Coufal** - 774 083 085

Soc. rehabilitace.: **Bc. Tereza Kašparová** - 736 257 096

Soc. terap. dílna: **Bc. Lucie Tomášková** – 731 150 064

Domáci hospic 14 pomocníků

Pomáhá: nevyčísitelně nemocným lidem, kteří mají ukončenou aktivní léčbu, prožít závěr svého života doma mezi svými blízkými, rodinám, které se potýkají s nevyčísitelným onemocněním u svých blízkých, pozůstalým, kteří se nemohou vyrovnat se ztrátou svého blízkého.

Poskytujeme tyto služby:

Zdravotní služba je zajišťovaná 24h denně 7 dní v týdnu, zdravotními sestrami a lékaři individuálně dle potřeb nemocného. Nemocný a jeho rodina si na péči přispívá.

Sociální poradna poskytuje poradenství, podporu, doprovázení a pomáhá naplňovat psychosociální potřeby. Konzultace probíhají ambulantní formou út a st 9:00-11:00 v kanceláři sociální poradny. Terénní formou út a st 12:30-15:00, jindy po telefonické domluvě. Služby poradny jsou bezplatné.

Půjčovna kompenzačních pomůcek - vždy po telefonické domluvě Po-Pá 8:00-16:00

Adresa:

Komenského nám. 113,
513 01 Semily

Sociální pracovnice Marie Lokvencová

Tel: 605 197 620

poradna@hospic-semily.cz

Malvra, s.r.o. – Domáci zdravotní péče

Pracoviště v Železném Brodě poskytuje zdravotní službu - odbornou **ošetřovatelskou péči, paliativní péči, domácí plicní ventilaci** a peritoneální **dialýzu** na základě **doporučení lékaře** všem pacientům **od věku tří let do konce života**. Zajišťuje plné **spektrum ošetřovatelských výkonů v kompetenci všeobecné sestry** např. kontrola zdravotního stavu, měření tlaku, aplikace injekcí, zajištění odběrů, převazy ran, ošetřovatelskou rehabilitaci a nácvik soběstačnosti, péče o stomie, PEG, kanyly a katetry jejich výměny a ošetření, aplikace parenterální výživy, aplikace inhalační a kyslíkové terapie atd.

Péče je v **rozsahu doporučení lékaře hrazena ze zdravotního pojištění**. Poukaz na domácí zdravotní péči vám může předepsat váš praktický lékař, praktický lékař pro děti a dorost na dobu až 3 měsíců, předepsat lze i opakovaně. Na dobu 14 dnů vám potřebnou péči může předepsat lékař propouštějící pacienta z nemocnice, lékař specialista, lékař pracoviště emergency a pohotovostní služby (LSPP) v případě další potřeby péče o ní rozhoduje praktický lékař.

Územní působnost pracoviště domácí zdravotní péče je okres Jablonec nad Nisou a Semily.

Dostupnost doporučené zdravotní péče je 24 hod. denně 7 dní v týdnu.

Adresa pracoviště: Příčná 350, Železný Brod

e-mail: domacipecezbrod@malvra.cz

www.malvra.cz

Vedoucí pracoviště: **Ivana Ďurovičová – 702 072 970**

Přítomnost na kontaktním pracovišti: Po – Pá 7:30 – 15:00

Pečovatelská služba Železný Brod

Pečovatelská služba poskytuje základní služby: běžné nákupy a pochůzky, pomoc při zajištění stravy, donáška obědů, pomoc při zajištění chodu domácnosti (úklid, apod.), pomoc při osobní hygieně, doprovod k lékaři, dohled nad užíváním léků, praní prádla.

Tyto služby jsou poskytovány formou **ambulantní** – středisko osobní hygieny přímo v domě s pečovatelskou službou, nebo formou **terénní** – v domácnostech klientů.

...Chci bydlet v Domě s Pečovatelskou Službou...

Byty se přidělují na základě **podání žádosti**. Žádost a další informace jsou k dostání na **Odboru sociálních věcí** na Městském úřadu (kontakt níže) nebo je ke stažení na webových stránkách města www.zeleznybrod.cz.

Vedoucí – **Mgr. Eva Dolenská - 778 521 705**

Sociální pracovník – **Bc. Barbora Těhniková, DiS – 770 164 580**

Dům s peč. službou Železný Brod

Nábřeží Obránců míru 834

468 22 Železný Brod

Kontakt pečovatelky: 773 769 575

Dům s peč. službou Bzí

Bzí 82

468 22 Železný Brod

Kontakt pečovatelky: 725 836 992

Sdružení Tulipan, z.s.

Komunitní centrum - Projekt je zacílen na podporu sociálního začleňování a aktivizace osob se zdravotním znevýhodněním (duševním onemocněním či kombinací diagnóz). K dispozici jsou **individuální poradci, sociální pracovník, finanční (dluhový) poradce, psycholog** či **psychiatr**.

Chráněné pracovní místa - provoz chráněného bistra a chráněné dílny -zaměstnáváme lidi se zdravotním postižením, kteří by neměli šanci uplatnit se na běžném pracovním trhu s ohledem na rozsah a stupeň jejich handicapu.

Chráněné bydlení TULIPAN – pobytová sociální služba pro klienty s psychiatrickým onemocněním. Jedná se o sociální službu hrazenou, dle aktuálního ceníku.

Sociální rehabilitace - Služba je koncipována jako dlouhodobá a pravidelná podpora samostatnosti, nezávislosti a soběstačnosti klienta služby prostřednictvím nácviků a uskutečňování běžných, pro samostatný život nezbytných činností, rozvojem a posilováním schopností, dovedností a návyků klienta, a to s ohledem na schopnosti, přání a dlouhodobé cíle klienta služby specifikované v „Individuálním plánu spolupráce“. Cílovou skupinou, jsou osoby s chronickým duševním onemocněním, osoby se zdravotním postižením, osoby s kombinovaným postižením, osoby s mentálním postižením.

Sociální službě je bezplatná.

Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi – služba směřuje ke zvýšení rodičovských kompetencí do té míry, aby byli schopni překonat vlastní nepříznivou sociální situaci. Cílem SAS RD je zabránit zhoršování nepříznivé životní situace a zvýšení sociálních dovedností jednotlivých členů rodiny a zajistit tak dětem v rámci svých možností odpovídající prostředí k jejich všestrannému vývoji a stabilizovat tak celý rodinný systém. Cílovou skupinou poskytované sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi TULIPAN, jsou rodiny s duševně nemocnými dětmi /adolescenty, trpící dlouhodobou nepříznivou sociální situací. Sociální službě je bezplatná.

Pro více informací o jednotlivých službách a projektech se můžete obrátit na pracovníky Sdružení TULIPAN. Rádi Vás informují nebo odkáží na své kolegy.

Další informace naleznete na webových stránkách Sdružení TULIPAN: <https://www.sdruzenitulipan.cz/>

Bitouchovská 1, 513 01 Semily
www.sdruzenitulipan.cz

Koordinátorka regionální kanceláře Semily
Brigita Rytinová – 603 946 682
rytinova@sdruzenitulipan.cz

Sociální služba - Chráněné bydlení TULIPAN
Vedoucí sociální služby: Eva Vrabcová – tel. 737 691 226
Email: vrabcova@sdruzenitulipan.cz
Místo poskytování: Liberec

Sociální služba – sociální rehabilitace

Kontakt: Marie Kašparová – tel. 777 677 903

Email: kasparova@sdruzenitulipan.cz

Místo poskytování: Liberec, Jablonec nad Nisou, Tanvald, Český Dub (Liberecký kraj)

Sociální služba – sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi

Vedoucí služby: Bc. Diana Wolfová . tel. 732 449 904

Email: wolfova.diana@sdruzenitulipan.cz

Místo poskytování: Liberec, Jablonec nad Nisou (Liberecký kraj)

Sdružení zdravotně postižených Železnobrodská

Je **zájmový spolek**, který má 194 členů a zabývá se zdravotní osvětou a volnočasovou aktivitou pro zdravotně postižené. Pořádají výlety, ozdravné pobyty a jednou ročně zájezd k moři.

Příčná 350, 46822 Železný Brod

e-mail: SZdPZB@seznam.cz

Předseda sdružení: **Jitka Černá** – 605 459 649

M. Paldusová - 724 462 219

V. Petružálková - 721 026 030

M. Minářová - 724 531 270, 480 018 774

V. Valentová – 737 744 873

Spokojený domov, o.p.s.

Pomoc při ztrátě soběstačnosti pro osoby, které chtějí nadále zůstat ve svém domácím prostředí.

- Pečovatelská služba – od 6 do 22 hod, 7 dní v týdnu
- Osobní asistence – 24 hodin denně, 7 dní v týdnu
- Odlehčovací služba – zastoupení pečujících osob v péči o osoby se ztrátou soběstačnosti v přirozeném prostředí, dle individuálních potřeb.
- Odborné sociální poradenství – informace a podpora v nepříznivých sociálních situacích. Sociální poradenství je poskytováno zdarma.
- Pomoc s hygienou, oblékáním, dovoz jídla (příprava a podání), doprovody k lékaři, na nákupy, za kulturou.

Hluboká 144, 511 01 Turnov

Kontaktní osoba – Michala Pojer DiS. – 773 503 087

www.spokojeny-domov.cz

...pro děti a mládež...

Charita Most – NZDM Kotva Brod

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež ve věku od 6 do 26 let. Služba nabízí bezpečný prostor pro trávení volného času dětí a mládeže. Pracovníci poskytují informace, pomoc a podporu v obtížných situacích (rozpad rodiny, problémy se školou, obtížné události mezi vrstevníky, pasivní životní stereotyp) a tím se snaží kladně ovlivnit životní styl a hodnoty dětem a mládeži, dle jejich individuálních potřeb.

Provozní doba je každý pracovní den od 11 do 18 hod. Příčná 331, 468 22 Železný Brod (budova bývalé knihovny).

Vedoucí služby:
Bc. Michaela Lochmanová
lochmanova@charita-most.cz
www.charita-most.cz

Sociální pracovník:
Bc. Markéta Vitáková
vitakova@charita-most.cz
tel. č.: 770 166269

Kontaktní pracovník:
Barbora Brůnová
brunova@charita-most.cz

...pro rodiče a děti...

Centrum LIRA, z.ú.

Raná péče - Služba raná péče je poskytována rodinám dětí se zdravotním postižením nebo ohrožením vývoje v oblasti zrakové, mentální a pohybové, dětí s kombinovaným postižením a dětí s poruchou autistického spektra od narození do nejvýše 7 let věku dítěte na území celého Libereckého kraje. Poskytujeme odborné služby, podporu a pomoc rodinám, ve kterých vyrůstá dítě se zdravotním postižením nebo ohrožením vývoje v raném věku. Stavíme na vlastních silách a schopnostech každého člena rodiny. Snažíme se umožnit rodičům nebo zákonným zástupcům vychovávat dítě v jeho přirozeném prostředí a podpořit vývoj dítěte tak, aby dokázalo plně využít všechny své možnosti, schopnosti a nadání. Dojíždíme do rodin, doplňujeme službu o ambulantní programy. Služba raná péče je poskytována zdarma.

Kontakt: Matoušova 406/20, Liberec, 460 07

Telefon: 724 400 829, 485 109 564

www.centrumlira.cz

email: info@centrumlira.cz

Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi s PAS - Služba je určena rodinám dětí s poruchou autistického spektra (dále PAS) nebo s podezřením na PAS z Libereckého kraje od raného věku do dovršení 15 let. Posláním Sociálně aktivizačních služeb (dále SAS) pro rodiny s dětmi s poruchou autistického spektra (dále PAS) je poskytování komplexní podpory rodinám s dětmi s PAS v předškolním věku a na začátku školní docházky, nabídka programů pro všechny členy rodiny a podpora úspěšného začlenění dítěte s PAS a jeho rodiny do přirozené komunity. Jedná se z větší části o ambulantní programy v Liberci a je možnost i podpory formou terénní konzultace – doma, v zařízení, kam dítě dochází apod. Služba je poskytována zdarma.

Kontakt: Matoušova 406/20, Liberec, 460 07

Telefon: 724 400 829, 485 109 564

www.centrumlira.cz

email: sas@centrumlira.cz

Centrum pro zdravotně postižené Libereckého kraje, o.p.s

Chrání práva a potřeby dětí v ohrožených rodinách v evidenci sociálně právní ochrany, kde rodiče bez pomoci a podpory odborníků nejsou schopni vytvořit svým dětem takové podmínky a šance do života, jaké mají děti vyrůstající ve funkčních rodinách.

Zahradní 415/10, 460 01 Liberec

Terénní pracovnice:

Bc. Veronika Kocourová – 731 653 101

e-mail: spod.jablonec@czplk.cz

Vedoucí: Bc. Markéta Taterová – 731 653 030

e-mail: spod.liberec@czplk.cz

Občanské sdružení D.R.A.K. z.s.

Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi. Služba je určena rodinám s dětmi. Posláním služby je aktivizovat rodiny v nepříznivé životní situaci v takové míře, aby byly schopny za pomoci sociálního pracovníka svou nepříznivou situaci řešit. Jedná se o terénní, popřípadě ambulantní služby poskytované rodině s dítětem, u kterého je jeho vývoj ohrožen v důsledku dopadů dlouhodobě krizové sociální situace, kterou rodiče nedokáží sami bez pomoci překonat, a u kterého existují další rizika ohrožení jeho vývoje. Služba je poskytována bezplatně. Provozní doba služby je každý pracovní den od 8 do 16 hod., a to po předchozí telefonické dohodě.

Vedoucí služby: Mgr. Martin Korych

korych@sdruzeniidrak.org

www.sdruzeniidrak.cz

Pracovník pro Železný Brod a okolí: Lenka Slava

tel.: 601 010 550

slava@sdruzeniidrak.org

Rodinné centrum Andílek z.s.

Komunitní, rodinné, vzdělávací a volnočasové centrum jehož posláním je poskytovat bezpečný prostor pro děti, rodiče a prarodiče, kde mohou navazovat nové kontakty, vztahy, setkávat se, kvalitně trávit volný čas, vyměňovat si své zkušenosti. Rodinné centrum Andílek se snaží prostřednictvím svých služeb předcházet negativním jevům v rodině, podporovat její funkčnost a mezigenerační soužití. Činnost centra se také zaměřuje na rodiny ohrožené a rodiny dysfunkční a pomáhá jim v procesu integrace. Také se centrum zaměřuje na benefiční pomoc potřebným.

Zajišťujeme:

- Podpůrné skupiny
- Dopolední herničky pro děti od 0 - 3 let
- odpolední zájmové kroužky
- seniorské aktivity
- veřejné akce pro celé rodiny
- odborné besedy a workshopy
- dětské oslavy
- coworking
- kurzy
- benefice a pomoc potřebným
- poradenství
- dětská skupina Andílek (na jiné adrese)
- pomoc maminkám po MD vrátit se na trh práce (u nás získávají pracovní příležitost)
- hlídání dětí
- zajištění akcí pro jiné organizace či soukromníky

Adresa:

Poštovní 404

Železný Brod 468 22

budova pošty, vchod ze dvora

Kontakt : Helena Simmová

Vedoucí Rodinného centra Andílek z.s.

www.centrum-andilek.cz

h.simmova@centrum-andilek.cz

tel.č.: 774 608 874

... pro osoby zatížené dluhy...

Člověk v tísní, o.p.s.

Dluhová poradna - nabízíme pomoc lidem v dluhové pasti.

Naše pomoc se týká: zmapování závazků, zastavování nezákonných exekucí, vyjednávání s věřiteli, exekutory, inkasními pracovníky, sjednávání splátkových kalendářů, smírná řešení. Komunikace se soudy, úřady, institucemi.

Podání insolvenčního návrhu spojeného s návrhem na povolení oddlužení.

Dluhový poradce pro Semilsko a Železnobrodsko:

Bc. Iva Červová

Mobil: 702 182 857

E-mail: iva.cervova@clovekvtsni.cz

www.clovekvtsni.cz

www.jakprezidluhy.cz

... pro nezaměstnané a osoby ohrožené sociálním vyloučením...

Naděje Jablonec

Dům Naděje provozuje denní centrum, noclehárnu, azylový dům, tréninkové byty a terénní program. Naděje pomáhá osobám v nepříznivé sociální situaci spojené se ztrátou bydlení, při snaze k návratu k běžnému způsobu života. Azylový dům je pro muže a ženy od 18 let věku. **Do Železného Brodu pravidelně dojíždí terénní sociální pracovník.**

Nabízené služby: ubytování, teplá strava, potravinová pomoc, možnost praní osobního prádla, ošacení, sociální poradenství, psychologické poradenství, doprovod, křesťanská duchovní služba.

Za Plynárnou 13, 466 01 Jablonec nad Nisou

Tel: 483 317 120

Vedoucí střediska

Tomáš Šretr - 775 889 661

e-mail.: tomas.sretr@nadeje.cz

Terénní pracovník

Pavel Kadaší - 775 889 663

e-mail.: pavel.kadasi@nadeje.cz

...pro osoby ohrožené závislostí...

Advaita, z.ú.

Poradna pro osoby, které řeší problémy související se závislostí na drogách včetně alkoholu a ty, které se dostaly do problémů kvůli hazardnímu hráčství či sázená nebo ztrácejí kontrolu nad hraním počítačových her či užívání internetu.

Služba je k dispozici také pro blízké těchto osob – pro rodiče, partnery nebo přátele, kteří jejich situaci také trpí.

Poradna SEMILY

Nádražní 213, 513 01 Semily

Pátek 9:00 – 17:00

Mgr. Adéla Lichková – 737 450 969

e-mail: semily@advaitaliberec.cz

Most k naději, z.s.

Terénní programy pro lidi ohrožené drogou v Libereckém kraji

Pro uživatele drog, osoby ohrožené užíváním drog, poradenství pro blízké osoby uživatelů drog. Sběr pohozeného injekčního materiálu.

Poskytované služby: výměna použitých stříkaček za čisté + distribuce dalšího materiálu: desinfekce, sterilní vody, kyseliny, prezervativy, želatinové kapsle, mastičky (heparoid), apod. Testování na HIV, žloutenku typu „C“ a syfilis. Základní sociálně-právní informace, kontakty na odbornou pomoc, detox, léčbu, apod. První pomoc a základní zdravotní ošetření. Doprovod k lékaři a na úřady.

Služby jsou poskytovány ANONYMNĚ A BEZPLATNĚ.

Vedoucí programu - **Jiří Stich - 728 511 619**

e-mail: vedouci.tp@mostknadeji.cz

www.mostknadeji.cz

Terénní pracovníci do Železného Brodu přijíždí každé úterý. Jsou k zastížení na tel. čísle: 606 713 034 (stačí prozvonit, poslat sos/sms zprávu, ozvou se zpět).

K-centrum Liberec a Jablonec nad Nisou

Poradenské centrum pro uživatele návykových látek, včetně alkoholu, dále rodinné příslušníky a osoby blízké a osoby na počátku abstinence. Svými činnostmi motivujeme klienty ke způsobu chování, které vede k minimalizaci zdravotních a sociálních rizik vzniklých v důsledku užívání návykových látek a ke změně životního stylu s výhledem k abstinenci. Rodinné příslušníky a další blízké osoby podporujeme ve zvládnutí zátěžových situací, kterým jsou vystavováni v důsledku závislostního chování blízkého člověka.

Poskytované služby: výměna použitých stříkaček za čisté a distribuce zdravotního materiálu. Testování na HIV, žloutenku typu „C“ a „B“ a syfilis, poradenství, sjednání léčby, sociální poradenství, zajištění léčby HCV, testování OPL, kontaktní místnost (sprcha, potravinový servis), krizová intervence.

Služby jsou poskytovány ANONYMNĚ A BEZPLATNĚ.

Pracoviště Jablonec Nad Nisou

Střelecká 5437/6

466 01 Jablonec nad Nisou

Vedoucí programu: Mgr. Jana A. Koudelková

Telefon: 775 624 246, 722 978 563

E-mail: vedouci.kc@mostknadeji.cz,

Pondělí, čtvrtek, pátek: 9:00 - 12:00 a 12:30 - 16:30 hod

Odborné sociální poradenství

Pokud řešíte jakoukoliv sociální či životní situaci a nevíte si rady, neváhejte se obrátit na Odbor sociálních věcí na adrese: Městský úřad Železný Brod, Náměstí 3. května 18, Železný Brod, Budova „B“, 2. patro, kancelář č. 200.

Zajišťujeme:

- odborné sociální poradenství ohledně jakýchkoliv životních a sociálních situací
- zprostředkování kontaktu
- vydávání parkovacího průkazu
- vyřizujeme žádost do DPS
- poradenství ohledně péče o seniory a těžce zdravotně postižené občany
- změna příjemce důchodu
- péče o občany ohrožené sociálním vyloučením, sociální poradenství
- veřejné opatrovnictví

Bc. Eva Sasková

Vedoucí odboru sociálních věcí
483 333 928, 728 856 901

Mgr. Anna Krchňavá

Sociální pracovník
483 333 968, 773 787 849

Bc. Safira Simona Šimková

Sociální poradenství
483 333 998, 777 454 814

OSPOD

Orgán sociálně právní ochrany dětí je odborné pracoviště, které poskytuje bezplatnou poradenskou činnost dětem a rodinám v tíživé životní situaci. Pokud řešíte následující situace, neváhejte se na Osposd obrátit:

Pro rodiče:

- chcete se rozejít s partnerem a nedokážete se dohodnout o péči a výchově dětí, máte problémy s alimenty, máte strach o dítě, vychováváte dítě sám/sama, potřebujete poradit s péčí o dítě a domácnost
- chcete se stát pěstouny, chcete adoptovat dítě, chcete dát dítě k adopci
- dítě vás neposlouchá, dopouští se záškoláctví, lže, kouří, pije alkohol nebo užívá drogy

Pro děti:

- mám problémy ve škole, zažívám šikanu, necítím se doma dobře, rodiče mi nerozumí a neuznávají můj názor, někdo mě nutí do špatných věcí, rodiče se hádají, jsem svědkem domácího násilí, rodiče pijí alkohol nebo užívají drogy, často mě nechávají samotného
- chci se vídat s druhým rodičem, prarodičem nebo jiným příbuzným
- mám problémy, se kterými si nevím rady, udělal jsem něco špatného a trápí mě to, experimentuji s drogami a nevím, jak z toho ven, jsem pod vlivem party a neumím říct NE, chodím „za školu“

Náměstí 3. května 18, 468 22 Železný brod

Mgr. Markéta Halamová

sociálně - právní ochrana dětí, náhradní rodinná péče
(pěstounská péče, adopce, atd.)
483 333 979, 728 017 126
e-mail: m.halamova@zelbrod.cz

Mgr. Marcela Němcová

sociálně - právní ochrana dětí, dohody o výkonu
pěstounské péče
483 333 954, 777 718 903
e-mail: m.nemcova@zelbrod.cz

Bc. Jaroslav Čermák

kurátor pro děti a mládež, sociálně - právní ochrana dětí
483 333 969, 773 769 576
e-mail: j.cermak@zelbrod.cz